Priorité des Opérations (A)

Nom:

Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

10 — 4 x ((—8) =2+ 7)

(3—6x5)=((—10)+7)

((=5)—7+8) x ((—8) +2)

3% (9+(—9) — 4+ (—4))

((=6) x (=3)) = (=2)+ (-4) -6

(—4) x ((=10) + (=5) = (=7)) = 8

(3 (—10)) = (7 +6) x 4
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Priorité des Opérations (A) Réponses

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

10 — 4 x <(—8)+2+7> ((—6) x (f3)) s (=2)+(-4)—6
:10—4><<(—4)+7> =18+ (-2)+(-4) -6
=10 -4 x 3 =(=9)+ (-4 -6
=10—12 =(=13) -6
L ~ 19
(3—65)+((—10)+7) 4x ((=4) = (-2) = (=3) + (-6))
—(3-30) = ((~10) +7) 3 )
—4x(2-(— _
:(_27)—<(—10)+7> X( (£3)+( )>
= (=27) + (-3) =4 (5+(-6))
=9 =4 x (—1)
— 4
((—5) - 7+8) x ((—8) = 2) (—4) x ((—10) (=5) — (—7)) .8
- ((—12) +8> x ((—8) = 2) — (—4) x ((—15) - (—7)) .8
— (—4) x (—8)%2) =(—4) x (-8)+8
= (~4)x (-4 B
—4
~ 16
3><<9—(—9)—4+(—4)> (3-(-10))—(7+6)x4
:3x<(f1)f4+(_4)> =13=(7+6)x4
—13: 13 x 4
=3 ((-5)+ (-4)) —1x4
=3 x (—9) —4
— 27
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Priorité des Opérations (B)

Nom:

Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

((—8)=(—4)) x(-3)—7+6

((—8) = 2) x (~2) = (—10) + 8

6x ((—2) —4+2+(—5))

(10-3x(=7)+9)+5

(3-8+2)x (=2)+ (—6)

(9+3+6)x2—10

(=7) x (((=5) = (=3) + 8) + 3)

(9+(=9)+5) x((=7) = 3)
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Priorité des Opérations (B) Réponses

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

((78)+(—4)> ¥ (=3)—7+6 3-8+2)x(=2)+(-6)
—2x(-3)-7+6 =G4 x(=2)+(-6)
:(*6)*7—#6 :(_1) X (_2)+(_6)
—(-13)+6 =2+(6)

=4
=7
((-8)~2) x (-2) = (-10) +8 (9+3+6)x2-10
—(10) % (~2) + (~10) + 8 = (346)x2-10

R —9x2-10

— 20 (—10) + 8
—(=2)+8 =18 —-10
6x ((—=2)—4+2+(-5)) (=7) x (((_5) —(=3)+ 8) - 3>
=6 X <(*2) -2+ (—5)) _ (_7) y ((_2) n 8) N 3)
=6x (-4 +(-5) = (=7) x (6+3)
=6 x (—9) =(-7)x 2
— 54 —14
(10_3 X (—7)+9) =5 (9+(—9)+5) x ((—7) - 3)
- 1of<fz1)+9) .5 :(<71>+5) x ((=7) = 3)
=(831+9)+5 =4x((-7)-3)
=405 —4x (~10)
=0 = —40
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Priorité des Opérations (C)

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(9+ (=3) — (—4) + (=9)) x (~10) (—10) x (—4) + ((=7)+6 - 9)
10 x ((6+ (=7) — (=3)) = 2) 4% (—4) = ((—6) + 9 — 2)
(5+(=5)—(-8)) x (84 (-6)) (6% (—4)—(-8)) +(9+7)
(—4) = (4—8+3) x (=3) (=10) x ((=5) — (=6) + 6 = 2)
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Priorité des Opérations (C) Réponses

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(9 S (-3) = (—4) + (—9)) % (—10) (—10) x (—4) = ((—7) 16— 9)
= ((=3)= (=4 + (-9)) x (-10) = (~10) x (—4) + ((-1) - 9)
— (1 + (_9)) x (—10) = (—10) x (—4) =+ (-10)
— (-8) x (—10) =40 + (—10)
—4
= 80
10 x ((6 +(=7) - (—3)) + 2) 4% (—4) =+ ((—6) +9— 2)
—10x (((=1)—=(=3)) =2 =4x(-4)+(B-2)
(( ) ) =4x(—4)=1
=10 x (2= 2)
=(-16) + 1
=10x1
=16
=10
(5 (-5~ (-8)) x (8+(-6)) (6 (-4~ (-8)) = (9+7)
= ((=1) = (=8)) x (8+(-6)) = ((=24) = (=8)) + (9+7)
—7x (8+(~6)) =(-16) + (9+7)
o =(-16) = 16
=14 -1
(—4) + (4 =8+3) x(=3) (=10) x ((=5) = (=6) + 6.+ 2)
—(—4) = ((—4) +3) x (=3) — (~10) x ((f5) ~(—6) +3)
= (—4) = (~1) x (=3) = (~10) x (1 + 3)
— 4 x (=3) = (=10) x 4
=12 = —40
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Priorité des Opérations (D)

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

9% (3—5+(=2))+ (-3) (7 x 8 — (—10)) + 6 + (—6)
((=5) x (=7) — (—8) + (=3)) = 2 (6 —4+8=(—8)) x (—10)
(=2) x (4+2+3 - (—10)) 9— 6+ ((—4)+10) x 3

7% (2 (=10)) = ((—8) + 4) (-9)+6+3—(-3) x8
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Priorité des Opérations (D) Réponses

Nom:

Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

9% (8 -5+(-2))+(=3)
=9x ((=2) + (-2)) + (-3)
— 9 x (—4) = (=3)

=(=36) + (=3)
=12

- (35 —(-8)+ (—3)) 22

_ (43+(—3)) 22
— 402
— 20

6—4+8= (—8)) (—10)
=(6—-4+(-1)) x (-10)
=( 24 (-1)) x (~10)

0)

=1x (-1
=-10

9- 6+ (—4)+10) x 3
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Priorité des Opérations (E)

Nom:

Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(—=8) +(4—-2) x((-6)+9)

(=2) + (=3) x (((=6) = 6) + 2)

(8—(=7)+7)x(—6)+(—10)

(445 — (—4)+2) x (=9)

10 — 9 = ((—4) + (=5)) x 3

8= (7—9)x (4+(—4))

3+ (24 (=3)) x (4— (7))

((—4) — 9+ (—10) = (-5)) x 3
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Priorité des Opérations (E) Réponses

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(~8) + (4— 2) x ((~6) +9) 10-9+ ((-4)+(-5)) x3
=(—8)+2X<(—6)+9) —10-9+(-9) x 3
—(-8)+2x3 =10 —(~1) % 3
=(—4)x3 =10 — (-3)
— 12 =13
(—2) + (—3) x <<(—6) _ 6) - 2> 8+ (7-9)x(4+(-4))
= (=2)+ (=3) x ((~12) ;2) =8+ (=2)x 4+(_4)>
=8+(-2)x0
=(=2) +(=3) x (-6)
=(—4)x0
= (-2)+18
=0
=16
(8- (-7)+7) x (~6) + (~10) 3+ (24 (-3)) x (4= (=7))
— (8— (—1)) x (—6) + (—10) =3+ (-1)x (4—(—7)>
=9 x (—6) 4+ (-10) =3+ (-1)x11
= (—54) + (-10) = (-3) x 11
— 64 =33
(4+5— (—4) —2) x (—9) ((-4) —9+<—10)—(—5>) x 3
= (445~ (=2)) x (-9) —((-4)-9+2) x3
- (9 - (_2)) X (=9) - ((—13) + 2) x 3
=11 x (=9)
=(—-11) x 3
=99
=33
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Priorité des Opérations (F)

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(=2) +6x (4—(-8)) +(-3) (=5) +(=9) = (=7) x (8+(-8))
(9 x 10) = (6+ (=3) — (=6)) (—9) x ((4+10 — 6) = 8)

(7 x 3 — (—4)) = ((=5) + 10) 9% (2—8=4+6)

(((—=4) +10) +2) x (=6) =5 10 x (4 +(=9)) = ((=5) = (=3))
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Priorité des Opérations (F) Réponses

Nom:

Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(—2 +6x< - )

(=2)+6 x12+(-3)
(=2)+ 72+ (-3)
(=2) +(—=24)

—90 = (6 +(=3) - (—6))
—90+ (3 (-6))
—90:9

~10

— 25 ((—5>+1o)
=25-+5
=5

(((—4) + 10) + 2) x (—6) —5
—(6:2) % (~6) - 5
=3x(—6)—5

—(-18) -5

— 23

(=5)+(=9) = (=7) x (8.+ (-8))

=(=5)+(=9) - (=7) x(=1)
=(-5)+(-9) -7

=(—-14) -7

=-21
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Priorité des Opérations (G)

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(=5) + (10 + (~7) — (~2) x (~4)) (-7)+2) +5 — (~5)) x (-3)
((-10) = 3) + (9 + (-8)) x (~3) ((=7) + (~10) + (=5) — (~4)) x (~3)
((=9) = (~5)) x (~6) = ((~10) +6) (10 — (~9) x (~3) +7) + (~10)
(245 ((~2) — (7)) = (-9) (5+(5)) x (—4) ~ 3+ (~3)
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Priorité des Opérations (G) Réponses

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(=5) = (10+(=7) = (-2) x (-4)) ((-7)+2) +5-(=5)) x (-3)
= (=5)= (10+(~7) - 8) = ((-5)+5-(-5)) x (-3)
=(=3)+(3-8§) — (-1 = (=5)) x (-3)

=1 =12

((-10) = 3) = (9+(-8)) x (-3) ((=7)+ (=10) + (-5) = (~4)) x (-3)
= (~13)+ (94 (-8)) x (-3) = (=7 42— (-4) x (-3)
=(218) 2 1x(=3) = ((=5) = (-4)) x (-3)
~CEL X ) (1) % (-3

— 39 .

((=9) = (-5)) x (~6) = ((~10) +6) (10— (-9) % (-3)+7) + (-10)
— (~4) x (~6) + ((~10) + 6) = (10 =27 +7) + (~10)

= (—4) x (—6) = (—4) = (—17)+7> + (-10)

— 24 (—4) — (~10) + (~10)

=—6 =1

(z+5 x ((_2) - (_7))) +(-9) 5_(_5)) x (—4) — 3+ (—3)
=(2+5x5)+ (~9) = (1) x (-4) - 3+(-3)
—(2+25)+ (-9) —4-3+(-3)

=27+ (-9) =1+(-3)

—_3 =2
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Priorité des Opérations (H)

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(8x(=4) = (-9)+(=7)) +3 (=5) x (10 — (=8)) + (=6) + (-3)
(—6) + ((—8) + 6 — (—4) x 2) ((=6) x (7 = 2)) + (=5) + (=7)
(4—8) x (—6) =2+ (—9) (624 (—6) — (—4)) x (—3)

(4 x (~10) + 8 — (=8)) = (—2) (—4) x 9 = (2 — (—10) + (—8))
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Priorité des Opérations (H) Réponses

Nom:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

Date:

((=6) x (7= 2)) + (=5) +(=7)
= ((=6) x5) + (=5) +(-7)
= (=30) + (=5) + (=7)

=6+ (—7)

~—~

4)%x 9= (2 —(~10) + (—8))

—(-4) x 9+ (124 (-8))
=(—4)x9+4
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Priorité des Opérations (1)

Nom:

Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

((=6) —2+(-2)) x(9+6)

6x(5—(=5+2)+8

(5= (=4 +(=9) + (7 x8)

(5+3—(=9)) x 4+ (~2)

((=9) +(=3) = (=8) + (-10)) x 8

(=2) x (2+(=9) +9—(-6))

(10 — (—=10)) = 5 x (=2) + (—9)
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Priorité des Opérations (I) Réponses

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

((—6)—2—(—2)>x(9+6) (543 —(=9)) x4+ (-2)
_ ((—6) _(—1)> % (9 + 6) :( )
—(-5) x (94 6) I )( g
=(-5)x 15 o
75

6 x (5 —(5)+ 2) .8 ((—9) L (3)— (-8)+ (—10)) x 8
—6x (10 +2)+8 =(3-(-8)+(-10)) x8
=6x12-+8
g :(11+(—10)>><8
-9 =1x8

=8
(5 X (=7) — (-4)) < (84 (=9)) (—2) x (z +(~9)+9— (—6))
= ((=35) = (=4)) + (8+(-9)) = (-2) x (2+(-1) = (-6))
—(=31) + (8.4 (-9)) =(-2)x (1-(-6))
=(=31) = (-1) =(-2)x7
=31 — 14
(5 —(—4) + (—9)) (7 x 8) (10 - (-10)) + 5% (=2) + (=9)
_ (9 + <79)> (7 x 8) =20+5x%x(=2)+(-9)
0+ (7x8) =4 % (=2) + (-9)
—0-=56 :(_8)+(_9>

=—-17
—0
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Priorité des Opérations (]J)

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(=3) % (-2)—8+9) =7 (—10) — 5+ 8 x ((—2) + 2)
(—8) —9+8 x 10) = (—3) (=9) X 7+6—(~7)) =5

(—10) x ((=9) — (—3) + 6) = (—7) 3% (—10) = ((—=7) =5 +7)
5% (7 + (=3) — (—10)) + 10 9 x 10 + ((=3) + (—10) — 2)
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Priorité des Opérations (J) Réponses

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(M—8+9>+7 (—10)—5+8x((72)+2>
=(6-8+9)+7 —(=10) =5+ 8 x (—1)
—((=2)+9) =7 = (~10) - 5+ (-8)
7 = (-15)+(-8)

. =23

((—8) =9 +8x10) + (-3) (-9 x7+6-(-7))+5

—((-8) - 9+80) +(-3)
— ((=17) + 80) + (-3)

' = (=57 - (=7)) +5

=63+ (=3) = (~50) =5
— 21

— 10
(~10) ((—9) —(=3)+ 6) s (=7) 3 x (—10) = ((—7) 54 7)
= (—10) x ((—6) + 6) = (=7) =3 x(-10) + ((—12> + 7)
= (=10) x 0 = (=7) =3 x (=10) = (-5)
=0=(=7) =(=30) + (-5)
=0 =6
5><<7+(—3)—(—10)>+10 9X10+(M—2>
:5><<4—(—10)>+10 :9><10+<(f13)f2>
—5x 14+ 10 —9 %10 + (—15)
=70 =+ 10 —90 = (—15)
—7 - 6
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